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Vous estimez-vous?
10 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
10 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
10 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
10 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
10 Responses

Data Responses

Jongler entre la theorie et la pratique et la bonne humeur 1

Rencontre avec d autres manips 1

Les mises en pratique à chaque fois que des éléments de théorie ont été dispensés par la formatrice Les éléments de bibliographie avec
des méthodologies 1

L’alternance Théorie et Pratique/la qualité et la sympathie de l’intervenante 1

La formation dans sa globalité 1

thème et énergie 1

La bonne humeur 1

Le partage, la bienveillance et les pratiques après chaque « chapitre » 1

Other entries 2
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
7 Responses- 3 Empty

Data Responses

Séances d hypnose selon radiothérapie /irm/biopsie 1

Des retours d'expériences professionnels dans les di�érents domaines d'interventions des mem. Les projets développés par des mem en
matière de soins d'accompagnement dont fait partie l'hypnose 1

Aller plus loin dans la thématique 1

retour expérience 1

Prise en charge avec un vrai patient 1

Peut être plus d’exemples sur la gestion du stress d’un patient, et un retour sur expérience quelques mois après pour partager nos
expériences 1

Applicable plus dans notre domaine d’imagerie 1
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Commentaires libres
9 Responses- 1 Empty

Data Responses

Formation tres interressante.  Echanger avec les autres participants fut enrichissant.  Formatrice dynamique et donnant envie d'apprendre 1

Un retour sur experience , par exemple 1 mois après la formation,avec une journée programmée d échange serait très appréciable même
en visio.  Organiser des sessions de formation avec chaque spécialité de manip : radiothérapie, imagerie ,irm  Pour appendre à faire des
séances spéci�ques des patients.

1

La formatrice a été abordable, a pu répondre à nos questions. Elle est captivante et maîtrise son sujet de façon simple, adaptée et
pratique.     Venue pour faire une actualisation de mes pratiques et mes connaissances, je repars avec une motivation renouvellée, des
méthodes à mettre en œuvre directement pour les patients dès mon retour en service.    Vraiment très très très satisfaite aussi du groupe.
Un IMMENSE merci de proposer.

1

Le format de cette formation est top !  Le nombre de participants, idéal et la formatrice apaisante et juste... Géniale !  L'organisation est
parfaite ! 1

Merci beaucoup Christine pour cette formation enrichissante, pour ces techniques d'hypnose qui nous aideront à aider nos patients. 1

merci à toute l'équipe AFPPE et aux participants 1

Très bonne formation, remplie de bienveillance et de bonne humeur. Une nette évolution par rapport au premier jour qui montre bien la
qualité de la formation et surtout de la formatrice. 1

Une super formation qui a été très enrichissante malgré la courte durée. C'était super de pouvoir pratiquer avec di�érentes personnes
(expérimentées ou non) et d'avoir des retour sur expérience. Merci!! 1

Other entries 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
0 Response

No chart data to show



Merci !
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